

«Спасибо за дружбу!» – написал президент Тоомас Хендрик Ильвес в отправленном государственному главе Финляндии Саули Нийнистё письме, в котором поздравил Финляндию с Днем независимости.

Президент Ильвес написал, что Эстония и Финляндия по многим взглядам очень близки, и что «между нашими странами нет только функционирующего X-tee».

«Хорошего дня независимости Вам и всему народу Финляндии!» – написал глава Эстонского государства своему финскому коллеге.

Канцелярии Президента Республики
Отдел связей с общественностью